Инструкция по применению 

Средства МОДЕЛЬФОРМ (MODELFORM) – новая страница в мировой истории борьбы с лишним весом.  Впервые в практике снижения веса немецкие и российские специалисты объединили  свой опыт и создали целую философию МОДЕЛЬФОРМ, в основе которой лежит избирательный подход “18/30/40”, учитывающий особенности женского организма и причины набора веса в разном возрасте. Снижать вес и быть стройной  теперь реально и просто в любом возрасте вместе с МОДЕЛЬФОРМ!

Биологически активная добавка к пище МОДЕЛЬФОРМ 18+ (MODELFORM 18+) на основе растительных экстрактов. Для лиц, контролирующих массу тела.

Специально для молодых женщин от 18 лет немецкая компания FARMAPLANT® Fabrikation Chemischer Produkte GmbH (Germany) предлагает инновационное средство MODELFORM 18+.  

Форма выпуска и упаковка:
Капсулы массой 360 мг, расфасованные по 15 шт. в блистере (в упаковке 2 блистера). 

Общая информация:
Биологически активная добавка к пище MODELFORM 18+ содержит инновационный комплекс ELEGREENALL, который дополнительно усилен натуральными ингредиентами.

Применение MODELFORM 18+ способствует: 
- снижению массы тела;
- регулированию аппетита; 
- улучшению функционального состояния желудочно-кишечного тракта;
- улучшению общего самочувствия; 
- снижению жировой массы тела (жировых отложений);
- уменьшению тяги к мучному и сладкому.
MODELFORM 18+ cодержит компоненты, обладающие мягким тонизирующим эффектом и способствующие регулированию усвоения жиров и углеводов, поступающих в организм с пищей.

Состав: Innovative complex ELEGREENALL (Инновационный комплекс ЭЛЕГРИНОЛ) (экстракт померанца горького 10 %, экстракт мушмулы японской, псиллиум), форсколин 10 %. 

Инновационный комплекс ELEGREENALL включает: 
- экстракт померанца горького — источник синефрина, который активизирует метаболизм, может подавлять аппетит, способствуя снижению массы тела. Стимулирует в организме термогенез, ускоряет процесс расщепления жиров — активирует жировой обмен. Обладает мягким тонизирующим действием: повышает активность, снимает усталость.
- псиллиум — пищевые волокна, которые облегчают снижение массы тела. Они обеспечивают более длительное чувство насыщения, что позволяет сократить объем потребляемой пищи, способствуют сбалансированному усвоению жиров и углеводов, нормализации пищеварения, регулируют работу кишечника.
- экстракт мушмулы японской содержит в большом количестве коросолиевую кислоту, калий, витамин С и провитамин А. В ходе проведенных экспериментов доказано влияние на улучшение обмена веществ, снижение уровня липидов, сахара в крови, что способствует снижению жировой массы тела. 

Для молодых женщин от 18 лет инновационный комплекс ELEGREENALL дополнительно усилен форсколином.  
Форсколин — натуральное вещество, получаемое из растения coleus forskohlii (колеус форсколии). Исследования показали, что экстракт колеуса форсколии активизирует процесс обмена веществ, уменьшает аппетит, способствует снижению жировой массы тела. В MODELFORM 18+ введено дополнительное количество форсколина. В ходе эксперимента доказано, что форсколин регулирует транспорт углеводов в клетки организма, соответственно, помогает поддержанию концентрации уровня углеводов в крови, что способствует уменьшению потребления богатой углеводами пищи, например, мучного и сладкого. 

Рекомендации по применению: взрослым по 1 капсуле в первой половине дня во время еды или после приема пищи, запивая достаточным количеством воды (200 мл).
Продолжительность приема — 2 месяца.
При необходимости прием можно повторить.
Область применения: через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети в качестве биологически активной добавки к пище, источника синефрина, содержит коросолиевую кислоту, форсколин.
Дата изготовления: см. на упаковке.
Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 ˚С.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью.  
Срок годности: 3 года.

Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Не является лекарством. 

Узнать более подробную информацию можно на сайте www.modelform.ru 
или телефон горячей линии: 8 (800) 555-17-97
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